

Русский язык ЕГЭ

Кореновский район, ст-ца Платнировская

МАНОУ СОШ 25 им. Маршала Советского Союза Г.К. Жукова МО Кореновский район. Латко Дарья.

Теперь всё позади! Мы написали русский язык, надеемся, что отлично.

Было волнительно, но каждый из нас собрался с силами и смог решить задания КИМ.

Первая часть - это тесты, которые без знания правил орфографии и пунктуации выполнить затруднительно. Я благодарна своему учителю, Вильгодской Ирине Владимировне, за то, что на протяжении нескольких лет нас учили выполнять эти задания.

Вторая часть экзамена - написание сочинения, которое, по мнению моих одноклассников, вызвало затруднение. Но думаю, что результаты нас порадуют.

Надеюсь, что было допущено минимальное количество ошибок или их вовсе не было. Теперь можно лишь усердно готовиться к другим предметам и ждать заветные 100 баллов.